



三版女郎一直是《太阳报》的特色板块。

链接

“半裸”的尺度 是精心的商业定位

1969年创刊的《太阳报》原本仅仅是一份拷贝了《每日镜报》版式、风格的小报，但1970年11月17日起，该报每期都在第三版刊登上身全裸的妙龄女郎，而《每日镜报》的姑娘们仍然穿着比基尼或者内衣——很显然，这是针对《每日镜报》的模仿升级版。

最初定位照片时，《太阳报》费尽周折研究才确定将尺度定位为“半裸”，目的是不让读者在吃早饭时过于倒胃口。这一尺度被证明恰到好处。1978年冬天新创刊的《每日星报》，曾经一度想比太阳报更黄。他们使用了正儿八经的软色情战略，结果这种纯色情照片反而使读者捂着鼻子走了。

对于《太阳报》来说，尽管遭遇很多质疑其为软性色情的指责和批评，但它却执着地继续刊登“三版女郎”。1969年太阳报的发行量还只有80万份，而到了上世纪90年代，这份小报的发行量已经高达470万。

对于三版女郎们来说，她们收获了名气与财富。三版女郎在英国赫赫有名，有些大牌的三版女郎有着很高的收入和名气。另外，很多著名体育明星的妻子或女友都是三版女郎，比如环法冠军马克·卡文迪什的妻子佩塔·托德，曼联队后卫斯莫林的女友姗姆·库克，而前著名的三版女郎乔丹就和多名英超球星有关系。

有英国人乐观地认为，取消刊登三版女郎是《太阳报》真正做新闻的开始，也是反对性别歧视运动的一大进展。但是，可能在默多克和其他将三版女郎作为卖点的人看来，取消三版女郎只是一种商业考虑。比如，去年，《太阳报》还在7版上刊登过裸体的男性，但是并没有吸引多大注意力。而默多克也曾批评那些他眼中的“女权主义者”从来不会买《太阳报》。

本报记者 张文 整理

三版还在 女郎也还在

据英国《泰晤士报》报道，1月16日发行的《太阳报》最后一次刊登三版女郎。英国《卫报》透露，此后《太阳报》的三版将转型为刊登身着内衣和短裤的女模特照片。

这在英国传媒史和女权主义者眼中，都是一次里程碑式的事件。然而，这场斗争远未结束。



反对三版的一名活动人士在太阳报办公楼前庆祝。

本报记者 张文 编译

默多克亲自拍板

在刊登了45年的三版女郎后，英国最畅销的小报《太阳报》最终决定拉下帷幕。16日起，《太阳报》所属集团公司老板、传媒大亨鲁珀特·默多克“悄悄地弃用”了三版女郎。

英国《独立报》19日首次报道了这个消息，《太阳报》的姐妹报《泰晤士报》在20日的报纸上刊发了一篇题为“45年后，《太阳报》取消第三版”的文章。

在20日出版的报纸上，《太阳报》刊登了两名肥皂剧女演员穿着比基尼在沙滩上嬉戏的照片，虽然这在推特上还是被认为是“衣着暴露”，但已经比之前的三版女郎们穿得多了。19日的报纸也是如此。

这个决定是由默多克

本人亲自作出的。近日，默多克在社交网络“推特”上发声，认为“三版女郎”的传统已经过时，半裸女郎该穿上衣服了。这一态度其实早已有之，去年2月，默多克就在推特上暗示应结束“三版女郎”。当时推特的一条评论称刊登裸照已经是“上世纪的做法”，默多克回应说：“你可能是对的。”

三版女郎其实还在

迄今为止，《太阳报》也尚未对取消三版女郎正式发表评论。该报发言人和高管拒绝做出回应，只有《太阳报》公关部主任迪伦·夏普在推特上说：“《太阳报》第三版一直都在，就在第二版和第四版之间。要看女郎，可以上Page3.com网站。”

根据《泰晤士报》报道，今后《太阳报》举办的活动，也还将由三版女郎们担任形象大使。

有人欢呼，有人失望

对于取消三版女郎，英国民众的意见比较分裂。

《太阳报》的批评者认为这些照片是冒犯的、充满性别歧视、贬低女性。“不要三版”组织的一名女发言人将取消三版女郎称为“对于人权来讲伟大的一天”以及“历史性”的时刻。

但是抗争远未结束。“不要三版”组织的成员安吉拉·托尔斯对《独立报》说，事实上，《太阳报》还是会刊登许多只穿内衣的女郎。另外，《每日星报》依然遵循着在3版刊登袒胸模特的习惯。

对于这个堪称英国传媒行业里程碑的事件，英国出版商分析称，尽管面临批评声如潮，但“第三版”仍然深受许多读者的喜爱，若销量明显下跌，半裸女郎可能会再回到报纸版面上。

乔布斯遗孀 有了新恋情？



劳伦·鲍威尔(前)与阿德里安·芬蒂。

据新华社消息 苹果之父史蒂夫·乔布斯的遗孀劳伦·鲍威尔在刚刚过去的这个周末被“狗仔”拍到与美国首都华盛顿前市长阿德里安·芬蒂一起乘豪华游艇度假，享受加勒比海的阳光。两人举止亲密，似乎“又找到了爱”。

英国《每日邮报》20日报道：“两人坐在来自开曼群岛的一艘豪华游艇上，面带笑容，神情轻松，身着泳装，挨坐在日光椅上……”鲍威尔现年51岁，2007年至2011年任华盛顿市长的芬蒂44岁。芬蒂与妻子2013年1月离婚，当年晚些时候有传言称他与鲍威尔约会。鲍威尔与芬蒂据信是2011年在休斯敦举行的一个教育会议期间初见，开始只是朋友关系。

金正日之弟 调任驻捷克大使

据新华社消息 韩国政府一名官员21日向韩联社记者透露，朝鲜已故最高领导人金正日同父异母的弟弟金平日最近被调任为朝鲜驻捷克大使，他先前担任的朝鲜驻波兰大使一职将由朝鲜外务省美国局局长李根接替。捷克外交部官方网站显示，金平日已获出任认可，尚未递交国书。

金平日上世纪80年代起一直生活在欧洲，1998年被任命为朝鲜驻波兰大使，此次时隔17年被调任。李根是朝鲜最具代表性的“美国通”，从上世纪90年代起多次参与朝美磋商，2013年后对外活动有所减少。

作战机器人 与普京面对面

据新华社消息 俄罗斯科研部门最新研发出一种作战机器人，作战技能几乎不逊于人类。俄罗斯总统普京20日首次与这一机器人面对面，并表示俄罗斯未来将以高科技为重点发展军事。

普京当天前往位于克里莫夫斯克的俄罗斯中央科研精密机械设备建设研究所，观看这一研究所最新研发的机器人。作战机器人外形与真人相似，头戴银白色头盔，身穿军绿色上衣，腿部和双手的机械构造清晰可见。它的四肢装有传感器，可远程操控。

普京看到机器人面露微笑。在普京等官员注视下，作战机器人在训练区驾驶一辆四轮越野摩托，持枪射击5次。

俄中央科研精密机械设备建设研究所科研人员介绍，这一机器人功能齐全，几乎可与人类相提并论。它可以在各种地点独立有效工作，适应多种地形，并可胜任驾车和急救等工作。

除作战机器人外，科研人员还向普京展示了最新研发的军用防护装备和枪支。

普京当天还参加一场军事工业委员会会议，表示俄罗斯未来军事发展将以高科技为重点。

巴黎英雄店员火线入籍

此前多次申请法国国籍遭拒

据新华社消息 在法国巴黎犹太人杂货铺遭劫持事件中，一名来自马里的年轻店员带领多名顾客躲进冷藏室，事后被法国媒体誉为“英雄”。这名机智勇敢的小伙20日正式获得法国国籍。

这名店员名为拉萨纳·巴蒂利，现年24岁。20日，法国总理曼努埃尔·瓦尔斯、内政部长贝尔纳·卡泽纳夫出席了他的人籍仪式。

巴蒂利微笑着说：“我很高兴获得双重国籍。”同时，他因为在劫持事件中的表现获得一枚奖章，表彰他挽救多人生命。

瓦尔斯·卡泽纳夫称赞巴蒂利堪称法国价值观的典范。瓦尔斯亲自为他颁发护照。之前，巴蒂利一直试图申请法国国籍，2011年时曾被拒绝。

巴蒂利2006年从马里来



巴蒂利(中)手持法国护照与来宾合影。新华/法新

到法国，5年后获得就业许可，他在9日遭劫持的杂货铺已经工作4年。

在杂货铺劫案之前，巴黎7日刚发生《沙尔利周刊》遇袭事件，袭击者打死杂志社编辑、警察共12人，打伤11人，然后逃走，警方展开搜捕行动。

9日中午，劫匪阿梅迪·库

利巴利持枪冲入杂货铺时，担任库房管理员的巴蒂利正在店铺后面的一间库房。这时，巴蒂利招呼恐慌的店铺顾客躲进一间冷藏室，等候危机结束。他说，他试图劝说其他人通过一部电梯逃生，但他们担心弄出声响，引起劫匪注意。

巴蒂利便自己冒险跑出店铺，还被警察给铐住并审讯了一个半小时。最终，警方相信，他是店员。他向警方仔细描述了店铺布局，协助警方准备突袭行动。

巴蒂利本是一名穆斯林。他告诉电视台，每天的祈祷帮助他形成处事方式。“是的，我帮助犹太人逃出去。我们是兄弟，”他说，“不论是犹太人、基督徒还是穆斯林，我们都在一条船上。你提供帮助，你们就能渡过难关。”

这起劫案最终在警方突袭行动中结束，库利巴利被击毙，15名人质获救，但也有4名人质丧生。

几乎同时，警方对巴黎附近塞纳-马恩省达马尔坦昂戈埃勒市发起强攻，击毙涉嫌袭击《沙尔利周刊》的两名嫌疑人，成功解救一名人质。